                                            COMUNICAZIONI PER ISCRIZIONE
In riferimento alla delibera  approvata in consiglio comunale il 27 gennaio 2014, e alle sempre più forti richieste che ci vengono rivolte dalle associazioni e dai Comuni di cui ci occupiamo, siamo costretti a comunicare le seguenti condizioni di partecipazione alle manifestazione da noi organizzate:
· Ogni operatore dovrà avere articoli di qualità e presentarli nell'esposizione in modo decoroso.
· L'esposizione dei diversi articoli dovrà avvenire tassitivamente utilizzando gazebo di colore bianco.
· La metratura richiesta non potrà essere superiore a 10 mt x 4 mt.
· Entro e non oltre 15 giorni antecedenti l'evento dovranno essere consegnati (anche via mail) i seguenti documenti:
a. Copia autorizzazione commerciale
b. Copia documento di identità 
c. Copia permesso di soggiorno se necessario
d. Copia vara dell’anno in corso
e. Copia visura camerale (solo per nuove attività)
f. Contestualmente versare il contributo richiesto per la manifestazione,  tramite contanti, bancomat o bonifico bancario(intestato a Cucco Stefano/iban: IT 74 L 02008 01119 00000 1807245
· Pertanto viste le nuove normative e l’assoluta difficoltà delle tempistiche ristrette e il rispetto delle regole che ci vengono imposte, vi chiediamo di visionare le date nel nostro sito : www.street-events.it  nella sezione manifestazioni, comunicare tramite mail o telefonicamente la propria intenzione e in seguito alla possibilità o meno di poter partecipare, a questo punto vi verrà comunicato la disponibilità e la quota di partecipazione e si riterrà confermato il posteggio solo e soltanto nel momento in cui verranno consegnati documentazione completa e pagamento quota.
· La Street-Events declina ogni responsabilità in merito a documentazione scaduta o non regolare, ma soprattutto non autorizzerà operatori che non iscrivendosi per tempo verranno considerati dal comune abusivi. 
· In allegato troverete il modulo con la domanda di partecipazione e l’informativa sulla privacy e l’utilizzo dei dati personali, che dovrà  essere firmata e consegnata.
Nel ringraziarvi per la vostra collaborazione, auguriamo un anno ricco di lavoro
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